



Răzvan Dragnea

rával fellépett már, emellett turnézott Dél-Afrikában, a Távol-Keleten és Európa számos országában is. A Bukaresti Zeneművészeti Egyetemen szerzett oklevelet zongora szakon, ugyanitt végezte magiszteri-, illetve doktori tanulmányait is, ezenkívül Stuttgartban, Münchenben és Berlinben tanult. Repertoárja a zongorairodalom szinte minden remekét felöleli.



A debreceni Suhanics Mihály alkotása

Cserháti Zsuzsa és Máté Péter dalai a színházban

A két népszerű énekes, Cserháti Zsuzsa és Máté Péter emlékére tartanak előadóestet a nagyváradi színházban neves magyarországi előadóművészek részvételével **október 20-án, vasárnap 19 órától.**

Az emlékesten olyan ismert musical- és operettszínészek, énekesek lépnek fel, mint a közelmúltban már Nagyváradon vendégszerepelt **Miller Zoltán** többszörös aranylemezes, eMeRTon-díjas művész, aki éveken keresztül a budapesti Madách Színház vezető színésze volt, az Emberek zenekar frontembere, a *Tábortűz*, *Süt a nap*, *Mama*, *Száz út*, *Forog a föld* című slágerek előadója, illetve **Koós Réka** színésznő, Koós János táncdalénekes, színész és Dékány Sarolta táncdalénekesnő lánya, a 2003-ban az év musicalénekesének választott **Csengeri Attila** vagy a szintén többször díjazott **Balogh Anna**, aki a Madách Színházban, a Győri Nemzeti Színházban és a Centrál Színházban alakít prózai és zenés szerepeket. Többek között olyan népszerű slágerek hangzanak el az előadóművészek tolmácsolásá-



Csengeri Attila

ban, mint a *Hamu és gyémánt*, *Árva fiú*, *Boldogság, gyere haza*, *Különös szilveszter*, *Ez majdnem szerelem volt*, *Hull az elsárgult levél*, *Egyszer véget ér*, *Zene nélkül mit érek én?*, *Száguldás*, *Porsche, szerelem*, *Azért vannak a jó barátok.*

Interaktív önismereti kiállítás a PKE-n

A nagyváradi Partiumi Keresztény Egyetem Gyülekezetének meghívására és szervezésében október 22-26. között tekinthető meg a *Vagyok, aki vagyok* című interaktív önismereti kiállítás a PKE dísztermében.

A tárlat fő témája az identitás. A kiállítás alap gondolata: a közepliskolás és egyetemista korosztály előtt álló legnagyobb feladat, hogy megtalálja önmagát. Természetesen azokat is szere-



tettel várják, akik nem ebbe a korosztályba tartoznak. A műfaj: interaktív kiállítás, mert a képek, szövegek gondolkodásra, aktivitásra szeretnék serkenteni a látogatót, hogy aktív résztvevő lehessen. Ezenkívül játékok, játékos feladatok szolgálják a téma személyes elmélyítését. A kiállítás tulajdonképpen egy kilenc, önálló útból álló labirintus, ami külön-külön vagy akár egyszerre is bejárható. A belépés ingyenes. A tárlat, amelynek megnyitóját október 21-én, hétfőn 17 órakor tartják meg, látogatható lesz jövő keddtől naponta 9 és 19 óra között.



Balogh Anna